



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Уважаемые граждане! Информировем о работе дежурной службы и электронных каналов связи регионального следственного управления



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области напоминает, что в ведомстве существуют различные каналы связи с сотрудниками.

Обратиться в региональное следственное управление возможно по следующим номерам телефонов:

- Телефон (для справочной информации): 8(3522)43-98-35
- Телефон доверия: 8(3522)55-03-29



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

- Телефон для приема сообщений от жителей новых субъектов РФ, а также Украины, прибывших на территорию России: 8(919)560-19-35
- Круглосуточный телефон «Ребёнок в опасности»: 8(3522)55-03-94
- Телефон для приема сообщений от представителей бизнеса, подвергшихся давлению: 8(3522)55-01-72
- Телефон для участников специальной военной операции, мобилизованных военнослужащих и членов их семей: 8(919)560-18-63

Граждане могут в любое время подать обращение по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, жалобы на действия (бездействие) и процессуальные решения следователей и руководителей следственных органов, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления, уточнить информацию о ранее поданном заявлении, сообщить важную для следственных органов информацию посредством интернет-связи.

Свое обращение Вы можете направить через интернет-приемную следственного управления <https://kurgan.sledcom.ru/folder/873389>. Кроме того, обратиться в следственные органы возможно через официальную группу регионального следственного управления в социальной сети «ВКонтакте», нажав на кнопку «Сообщение» по ссылке: <https://vk.com/skkurgan>.

19 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1767188>